

111 學年下學期班級親師座談會家長意見回應彙整

學務處

- 家長表示跟 110 學年度相比，孩子認為現在的營養午餐菜色較無胃口，建議可調整菜色。

回應：

111 學年度開始由學校廚房自行供應學生營養午餐，每週依據學生所需要的熱量及三大營養素的調配，設計營養滿分的菜單。本學期菜單設計除了考慮營養需求、飲食喜好、餐點搭配、食材供應情況及製備人員能力和設備等因素，希望不讓學生覺得菜色單調。往後會設計更多元的菜色，讓學生能喜愛營養均衡的餐點。

- 午餐菜單設計，部分菜品孩子的接受度不高，如 芥藍菜。

回應：

依教育部「學校午餐食物內容及營養基準」中，每日午餐都需要供應兩種以上的蔬菜，本學期菜單設計考慮營養需求及餐點搭配，包含每道菜主要食材不重複、烹調方式及顏色搭配，設計著實不易，請多體諒。

- 孩子喝到的大部分都是冷掉的湯，希望廚房可以協助改善湯品保溫狀況。

回應：

以往擔心湯品過燙導致學生搬運或盛湯時不小心燙傷，加上日前因天氣寒冷，湯品較容易變冷。目前廚房湯品的烹調，已調整為最後一個流程，且天氣逐漸回溫，希望湯品保溫的狀況能有所改善。

教導處

- 家長建議模範兒童不要加上「成績各科要甲等以上」，以免成績不好沒機會。

回應：

本校模範兒童的相關甄選辦法經校內老討論並參考其他學校辦法所訂定之；成績表現為其中一個項目，另有好品德表現、健康身心靈、關懷大自然與具關鍵能力的四個向度評比。成績表現部分標準為甲等，即各學習領域達 80 分以上實屬不難達到之項目，若為特殊表現兒童或特殊狀況之例外情形會由導師提出，做另外申請表揚。